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ATA DA 15.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 27 de maio de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e, tendo em vista a presença de todos os Vereadores, realizou a 
leitura do texto Bíblico. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou 
em votação as Atas: da 13ª Reunião Ordinária e da 11ª Reunião 
Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2025 realizadas em 13/05/2025, 
sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passou-se 
a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 03/2025/PCM ao Setor de 
Contabilidade e Assessoria Jurídica da Casa, encaminhando análise de 
requerimento referente à contagem de tempo de licença-maternidade para 
efeitos de anuênio e progressão funcional. OF. Nº 007/2025/PCM do 
Gabinete do Vereador Vicente de Andrade Cardoso à Secretaria Municipal de 
Administração e Finanças, solicitando informações a respeito da Lei Federal 
14.017/2020- Lei Aldir Blanc. OF. Nº 14/2025 do Gabinete do Vereador 
Aguinaldo Antonio Hurbik à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura 
reiterando a Indicação nº 06/2025. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB. PREF. 
Nº 123/2025 do Executivo Municipal com solicitação para utilização do 
plenário no dia 02/06/2025 no período da manhã. OF. GAB. PREF. Nº 
126/2025 do Executivo Municipal encaminhando resposta a ofícios, 
requerimentos e indicações apresentados pelos vereadores. CONVITE para 
o lançamento da revisão do Plano Diretor Municipal que será realizado no 
plenário da Câmara Municipal no dia 02/06/2025 a partir das 08:00 horas. 
CONVITE PARA A Festa Junina da Escola Municipal do Campo São Miguel 
que será realizada no dia 07/06/2025 com início às 19:00 horas. Passou-se 
ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os 
vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
cumprimentou a todos, falou da educação e da necessidade de investimentos 
na área- construção de escolas, espaços, adaptações, qualidade. Agradeceu 
a Deputada Federal Leandre Dal Ponte pela visita e pela disponibilização de 
recursos ao município. O Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a 
todos, falou da conquista de pavimentação asfáltica conseguida para 
algumas comunidades do interior. Fez apelo ao Prefeito Municipal para que 
priorize a elaboração dos projetos para a efetivação destas pavimentações e 
e pediu prioridade para as comunidades de Água Quente e Riozinho dos 
Santos. O Vereador Vicente de Andrade Cardoso pediu a parte na fala e 
solicitou o envio de ofício ao Executivo Municipal abordando o assunto, bem 
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como, sugerindo a contratação de uma empresa especializada para a 
realização de tais projetos. Continuando sua fala, o Vereador Alessandro Luis 
Mazur pediu que seja feita uma reunião com o Executivo Municipal para 
discutir o assunto e garantir a disponibilização de recursos para esse fim. O 
Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou a todos, pediu a união de 
forças em prol da continuidade de funcionamento das APAE’s, destacou a 
importância das entidades na educação e atendimento de crianças e jovens 
especiais. Leu uma nota de repúdio a ADI 7796 que está em tramitação no 
STF. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza cumprimentou a 
todos, falou sobre o programa do Governo do Estado do Paraná para 
pavimentação rural. Agradeceu ao Deputado Estadual Moacir Fadel por 
garantir recursos para ser realizada a pavimentação asfática na estrada do 
Riozinho dos Santos, desde que seja enviado o projeto correspondente. 
Disse que irá à Curitiba para receber kits de materiais esportivos 
disponibilizados ao município. Agradeceu ao secretário Jaciel Martins pelos 
serviços que foram realizados no Rio Bonito. Passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 018/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Autoriza o uso e manutenção de veículo utilitário da Associação dos 
Agricultores da comunidade de Faxinal do Marmeleiro de Baixo, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik comentou o projeto e 
perguntou se veículos de outras associações também podem ser 
beneficiados e o Vereador Vicente de Andrade Cardoso explicou a questão. 
Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Vereador Marco 
Antonio Wszolek cumprimentou a todos, fez convite para participarem do 
bingo beneficente que será realizado no Centro Cultural e Recreativo Flórido 
Cabral no próximo domingo a partir das 13:00 horas. Falou sobre o acesso à 
BR-153 na saída da estrada da comunidade do Potinga, destacou o grande 
perigo de acidentes no local e pediu o envio de ofício ao DNIT solicitando 
providências. Agradeceu ao Deputado Romanelli pela disponibilização de kit 
esportivo para o município. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik falou sobre 
a necessidade de ampliação dos espaços escolares para atender a 
demanda. Falou sobre o curso de libras que vêm sendo ministrado no 
município e agradeceu pelo atendimento à sua solicitação para manutenção 
dos pontos de transporte escolar. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa falou 
sobre os problemas de trânsito no município e questionou o por quê de ainda 
não ter sido discutida a questão com o Conselho de Trânsito. Falou da 
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necessidade de melhorar os acessos aos estabelecimentos comerciais. Disse 
que deve ser buscada uma solução urgente para as questões do trânsito. 
Destacou que melhorias devem ser incluídas na revisão do Plano Diretor que 
será iniciado. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza informou que 
uma reunião do Conselho de Trânsito está agendada par o dia 02/06 na 
Casa. Falou da necessidade de acompanhar os trabalhos da empresa que irá 
fazer a revisão do Plano Diretor. Agradeceu a todos os vereadores pelo 
empenho na busca de recursos para o município. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e 
convocou os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada em 03/06/2025 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 27 de maio de 
2025.  
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